

Иркутяне просаживают тысячи рублей в "одноруких бандитов"

Иркутских психологов заботит зависимость, которая получает все большее распространение. Это игромания. Азартные люди проигрывают десятки тысяч рублей. Причем не только в казино. Удачу испытывают на остановке общественного транспорта, в магазине или парке - везде, где стоят игровые автоматы

За пять рублей получить несколько тысяч - такова мечта всех, кто хоть раз бросал монету в игровой автомат. Уповают на случай, призывают фортуны и удачу. Однако заветный звон монет в отсеке для выигрыша слышен нечасто.

Евгений сегодня играл впервые. Проходил мимо автомата, увидел как повезло девушке и решил попробовать.

- У каждого человека есть надежда выиграть.

- Вы выиграли?

- Нет, проиграл.

Евгений говорит, что фортуна улыбается ему редко. Сегодня он проиграл 100 рублей. Выиграл всего пять.

Многие считают, что новичкам везет. Первая монета, вторая, третья. Между тем, психологи утверждают, что быстрый выигрыш именно в первой игре способствует появлению зависимости.

Среди зрителей немало игроманов - азартных людей, которые приходят к автомату даже когда нет денег. Вера и Алексей за игрой наблюдали не менее часа. Зачастую они и сами испытывают удачу.

- Как успешно?

- Когда как. Сначала выигрываешь, потом проигрываешь

- Самый большой ваш выигрыш?

- 2,5 тысячи.

Вера и Алексей проиграли уже несколько тысяч рублей. Говорят, что взломать или обмануть автомат не пытаются. Между тем, в сети интернет есть десятки сайтов, где зависимые люди обсуждают, как обыграть аппарат, на других электронных страницах приводят примеры того, что сделать это невозможно. На третьих родные и близкие игроманов ищут способы избавить их от этой зависимости.

Психологи нередко сравнивают ее с алкоголизмом и даже наркоманией. Говорят, не в меру азартный человек может проиграть все, потерять семью и работу. "В настоящее время к нам обращаются единицы, но, я думаю, недалек тот день, когда это будет массовым явлением. Так как то распространение, которое сейчас получили игровые автоматы, заставляет предполагать эту динамику", - считает Александр Мантахаев, заведующий поликлиникой городского центра психологической помощи населению.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)